



**OFFICE OF THE COCHIN DEVASWOM BOARD**

**Round North, Thrissur – 680 001**

PH: 2331124, 2327028 FAX : 2335874, 2327029

E-mail. admin @cochindevaswomboard.org

No. R.11792/22

Dated: 28/11/2022

**പരസ്യം**

ബഹു.കേരള ഹൈക്കോടതിയുടെ DBA7/2022 തീയതി 24/11/2022 ലെ ഉത്തരവ് അനുസരിച്ച് കൊച്ചിൻ ദേവസ്വം ബോർഡിന്റെ ഉടമസ്ഥതയിലുള്ള ശ്രീ വടക്കുന്നാഥൻ ക്ഷേത്രമൈതാനിയിലെ എക്സിബിഷൻ ഗ്രൗണ്ടിൽ 15/12/2022 മുതൽ 15/01/2023 കൂടി Annexure I ആയി ചേർത്തിട്ടുള്ള ലേഔട്ട് പ്രകാരമുള്ള മുഴുവൻ സ്ഥലത്ത് എക്സിബിഷൻ നടത്തുന്നതിനുള്ള അവകാശം ടെണ്ടർ/ലേലം മുഖേന നൽകുന്നതിന് തീരുമാനിച്ചിരിക്കുന്നു.

ലേലം 03/12/2022 ന് ദേവസ്വം ബോർഡ് ഓഫീസിൽ വച്ച് 3 പി.എം ന് നടത്തുന്നതാണ്. സ്ഥലവാടക പ്രതിദിനം ഒരു ചതു.അടീക്ക് 2/-ക അടിസ്ഥാന നിരക്ക് നിശ്ചയിച്ചിരിക്കുന്നു. നിരതദ്രവ്യമായി കൊച്ചിൻ ദേവസ്വം ബോർഡ് സെക്രട്ടറിയുടെ പേരിൽ SBI NRI ബ്രാഞ്ച് തൃശ്ശൂരിൽ മാറാവുന്ന 25,000/-ക യുടെ ഡി.ഡിയും ഈ മേഖലയിൽ പ്രവർത്തിപ്പിച്ചതും തെളിയിക്കുന്നതിനുള്ള രേഖകൾ എന്നിവ ടെണ്ടർ സഹിതം സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. ടെണ്ടറുകൾ 03/12/2022 ന് 3 പി.എം വരെ കൊച്ചിൻ ബോർഡ് ഓഫീസിൽ വച്ചിട്ടുള്ള ടെണ്ടർ ബോക്സിൽ നിക്ഷേപിക്കാവുന്നതാണ്. ലേലം 03/12/2022 ന് 3 പി.എം ന് ആരംഭിച്ച് 3 വാക്ക് വിളിച്ചുനിർത്തി ലേലത്തിനു ശേഷം ഹാജരായിട്ടുള്ളവരുടേയും ടെണ്ടർ സമർപ്പിച്ചവരിൽ ഹാജരുള്ളവരുടേയും സാന്നിധ്യത്തിൽ ലഭിച്ച ടെണ്ടറുകൾ തുറക്കുന്നതാണ്. ലേലത്തിൽ പങ്കെടുക്കുന്നവർക്ക് നിരതദ്രവ്യമായി മേൽ കാണിച്ച സംഖ്യ പണമായോ ഡി.ഡി ആയോ സമർപ്പിക്കാവുന്നതാണ്. നിരതദ്രവ്യം അടക്കാത്തവരെ യാതൊരുകാരണവശാലും ലേലത്തിൽ പങ്കെടുപ്പിക്കുന്നതല്ല. ടെണ്ടറിലോ ലേലത്തിലോ ആരാനോ കൂടുതൽ സംഖ്യ രേഖപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ളത് ആ വ്യക്തിയുടെ പേരിൽ ലേലം/ടെണ്ടർ ഉറപ്പിക്കുന്നതാണ്. പ്രദർശനം നടത്തുന്നതിനാവശ്യമായ എല്ലാവിധ ലൈസൻസുകളും വിവിധ സർക്കാർ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിന്നും വേണ്ടതായ അനുമതികളും ഇൻഷു

റൻസ് പരിരക്ഷയും, വെള്ളം, വൈദ്യുതി എന്നിവയും ടെണ്ടർ/ലേലം കൊണ്ടു വ്യക്തിയുടെ സ്വന്തം ചെലവിലും ഉത്തരവാദിത്വത്തിലും ഏർപ്പെടുത്തേണ്ടതാണ്. ടെണ്ടർ/ലേലം ലഭിച്ച വ്യക്തി ടെണ്ടർ/ലേല ദിവസം തന്നെ ലേലം കൊണ്ടു സംഖ്യയുടെ 50% സംഖ്യ കൊച്ചിൻ ദേവസ്വം ബോർഡിൽ അടക്കേണ്ടതും ബാക്കി സംഖ്യ ടെണ്ടർ/ലേലം ഉറപ്പിച്ച ഉത്തരവ് കൈപ്പറ്റി 10 ദിവസത്തിനകം അടക്കേണ്ടതുമാണ്. ടെണ്ടർ/ലേലം കൊണ്ടു വ്യക്തി ടെണ്ടർ/ലേലം സംഖ്യയുടെ നിയമാനുസൃത ജി.എസ്.ടി കൂടി അടക്കേണ്ടതാണ്. ടെണ്ടർ/ലേലം കൊണ്ടു വ്യക്തി ദേവസ്വം നിബന്ധനകൾക്കനുസൃതമായി സ്വന്തം ചിലവിൽ മുദ്രപത്രത്തിൽ ഒരു കരാർ തയ്യാറാക്കി ഒപ്പുവെച്ച് നൽകേണ്ടതാണ്. എക്സിബിഷനോടനുബന്ധിച്ച് വരുന്ന എല്ലാവിധ മാലിന്യങ്ങളും ടെണ്ടർ/ലേലം കൊണ്ടു വ്യക്തിയുടെ സ്വന്തം ഉത്തരവാദിത്വത്തിലും ചെലവിലും നീക്കം ചെയ്യേണ്ടതാണ്. പ്രദർശനം നടത്തുന്ന സമയം ഏതെങ്കിലും തരത്തിൽ കഷ്ടനഷ്ടങ്ങൾ സംഭവിച്ചാൽ ആയതിനു കൊച്ചിൻ ദേവസ്വം ബോർഡ് ഉത്തരവാദി ആകുന്നതല്ല. പ്രദർശനം നടത്തുന്നതിന്റെ എല്ലാവിധ ഉത്തരവാദിത്വവും ടെണ്ടർ/ലേലം ലഭിച്ച വ്യക്തിയുടേതു മാത്രമായിരിക്കും. ഏതെങ്കിലും കാരണത്താൽ ടെണ്ടർ/ലേലം കൊണ്ടു വ്യക്തി ടെണ്ടർ/ലേലം വേണ്ടുന്നുവെച്ചാൽ നിരതദ്രവ്യമായി അടച്ച സംഖ്യ യാതൊരു കാരണവശാലും തിരികെ നൽകുന്നതല്ല. പ്രദർശനം അവസാനിക്കുന്ന 15/01/2023 ന് ശേഷം 15 ദിവസത്തിനകം സ്റ്റാളുകൾ പൂർണ്ണമായും നീക്കം ചെയ്ത് സ്ഥലം ശുചീകരിച്ച് വൃത്തിയാക്കി ശ്രീ വടക്കുന്നാഥൻ ദേവസ്വം മാനേജരെ ബോധ്യപ്പെടുത്തേണ്ടതാണ്. ടെണ്ടർ/ലേലം ദേവസ്വത്തിനു ഗുണകരമല്ലെന്ന് കണ്ടാൽ ടെണ്ടർ വേണ്ടുന്നു വെയ്ക്കുന്നതിനോ റദ്ദാക്കുന്നതിനോ മറ്റ് ഉചിതമായ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതിനോ താഴെ ഒപ്പിടുന്ന ഉദ്യോഗസ്ഥൻ/ഉദ്യോഗസ്ഥയ്ക്ക് അധികാരം ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതാണ്.

ഈ ടെണ്ടർ/ലേലത്തെപ്പറ്റി കൂടുതൽ എന്തെങ്കിലും അറിയുവാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നവർ റൗണ്ട് നോർത്തിലുള്ള കൊച്ചിൻ ദേവസ്വം ബോർഡ് ഓഫീസിൽ പ്രവർത്തി ദിനങ്ങളിൽ പ്രവർത്തി സമയങ്ങളിൽ അന്വേഷിച്ചാൽ അറിയാവുന്നതാണ്.

(ഒപ്പ്)  
 സെക്രട്ടറി  
 കൊച്ചിൻ ദേവസ്വം ബോർഡ്